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Die SternuUer
GRIMMIGES MÄRCHEN VON FRANZISKA POLANSKI

Es war einmal ein junges Mädchen, von
dem wollten Vater und Mutter nichts wissen,

und es war so arm, dass es keine Kammer

mehr hatte, darin zu wohnen, und kein
Bett mehr, darin zu schlafen, und endlich

gar nichts mehr als die Kleider aufdem Leib
und ein Stuck Brot in der Hand, das ihm ein

mitleidiges Herz geschenkt hatte. Und weil
es so von aller Welt verlassen war, ging es

hinunter m den S-Bahn-Schacht und wollte

mit der nächstbesten S-Bahn irgendwohin
fahren.

Da begegnete ihm auf der Rolltreppe ein
Stadtstreicher, der sprach: «He, Kleine, hast
du was zu essen, ich habe einen riesen Hunger?»

Das Mädchen reichte ihm das ganze

Stück Brot, sagte: «Lass dir's gut schmek-
ken», und unten angekommen, ging es weiter

zum Perron. Da kam ein Junge mit
hepatitisgelben Augen aus der Klotür und sagte:

«Gib mir deine Lederjacke, ich brauche
Stoffund ich werde sie versetzen.» Da zog es

seine Lederjacke aus und gab sie ihm. Und
als es auf dem Perron angekommen war, da
sah es eine alte Frau, die an einer Säule

schlief und fror, weil sie nur Unterwäsche
anhatte und mit Zeitungspapier bedeckt

war. Da dachte das junge Mädchen: «Es ist
dunkel hier unten, da sieht mich niemand,
da kann ich auch noch meine Bluse und
meinen Rock ausziehen und die Frau
zudecken.» Dachte es und tat's.

Und wie es so dastand und gar nichts
mehr anhatte, da kamen auf einmal zwei
Polizisten um die Ecke und starrten es mit
offenem Mund an. Da wurde es in die
Psychiatrie gebracht und kam me mehr heraus.

Und draussen fielen die Sterntaler anderen

in die Hände.
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Neue Bücher
günstiger!
Das Hallwag Reisebuch fur Anspruchsvolle

Zur Vorbereitung, wahrend der Reise und
zum Auffrischen der Erinnerung.
Burgund, 260 S. Best -Nr. 7-960
Elsass, 272 S. Best.-Nr. 7-961

Provence, 224 S. Best -Nr. 7-962
Jeder Band farbig und s/w ill., geb., statt
Fr. 32.— nur noch Fr. 16.80

Carmen von Carlos Saura und Antonio Ga-
des. Das Buch zum Film über den Traum
von bedingungsloser Liebe Mit der Novelle
von Merimee 176 S. 104 s/w und farbige
Abb. Statt 29 80 nur noch Fr. 14.80

Best.-Nr. 7-576

Ein Lehrbuch fur den anspruchsvollen
Amateur, ein Nachschlagewerk fur den Pro-
fr Fotografie fur Konner von J. Hedgecoe.
Auf 304 S. mehr als 650 Färb- und
s/w Abb., statt 89.20 jetzt nur noch
Fr. 19.80. Best.-Nr 7-015
Vom gleichen Verfasser und in der gleichen
Ausstattung- Die Kunst der Farbfotografie.
Auf über 550 Farb-Abb und 300 Zeichnungen

und grafischen Darstellungen alles über
Theorie und Praxis der Farbfotografie.
Statt 94 10 nur noch Fr. 19.80.

Best.-Nr. 7-017

Nur noch wenige Exemplare Das grosse
Lingen Universal Lexikon in 20 Banden.
Uber 120000 Stichworte auf 6400 Seiten,
ganz in Farbe. Geb. mit Farbpragung, im
Format 130x210mm, statt 248.— nur noch
Fr. 98.— Best -Nr. 7-457

Freizeitland Schweiz; erlebt auf den 55
schönsten Routen und Wanderwegen. Ein
Bildband von Paul Schaublin mit über 200
Farbfotos, aber auch mit klaren
Routenbeschreibungen und Informationen aus Fauna,

Flora und Geschichte. Statt 29 80 nur
noch Fr. 12.80 Best.-Nr. 9-236

«Johann Sebastian Mozart der Gastronomie»

nennt Gault-Millau den Meisterkoch
Fredy Girardet in Crissier bei Lausanne.
Mehr als 150 seiner besten Rezepte sind in

Lieferung gegen Rechnung
mit Rückgaberecht.

(Kein Buchclub, keine Mitgliedschaft
oder weitere Verpflichtungen!)

deutscher Sprache im Band La Cuisine
Spontanee versammelt. Geb. 248 S. Statt
78 — nur noch Fr. 39.80 Best.-Nr. 7-226

«Wie wohl ist dem, der dann und wann, sich

was Schönes reimen kann.» Im Handbuch
fur Gelegenheitsdichter zeigt G. Rohrig
wie's gemacht wird 368 S humorvoll ill.,
statt 34 — nur noch Fr. 16.80

Best -Nr. 9-562

Der Weg zur Gegenwart. Georg Kreis zeigt
in Bild und Text die politischen, technischen
und wirtschaftlichen Neuerungen in der
Schweiz im 19. Jahrhundert. Geb. 250 S. im
Grossformat, über 500 s/w und farbige
Abb Statt 48.— nur noch Fr. 19.80

Best.-Nr. 8-744

Alexander/Zoubek, Moderne Naturmedizin.

Geschichte der Biomedizin, Methoden
der Biomedizin, biologische Ernährung,
biologisches Bauen und Wohnen, die
biologische Hausapotheke und vieles mehr auf
378 S zahlreichen Abb., geb. Statt 45.90

nur noch Fr. 16.95 Best -Nr. 7-102

Die gesammelten Werke Gottfried Kellers m
der Artemis-Geschenkausgabe. 6 Bande in
einer Kassette, gebunden in Leinen, über
3000 S Statt 148 — nur noch Fr. 48.—

Best.-Nr 7-638

Die Musik - Menschen, Instrumente und
Ereignisse in Bildern und Dokumenten. Ein
Jahrtausend abendländischer Musikgeschichte,

dargestellt anhand von 1000

Biographien von Komponisten, Dirigenten,
Sangern und Solisten auf 264 S. und in 550
Färb- und s/w-Abb., statt früher 108.60 nur
noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-132

Aktfotografien des Ateliers Manasse aus
den 20er und 30er Jahren hat Monika Faber
im Bildband Die montierte Frau
zusammengestellt. Eine skurrile Mischung aus
Kitsch und Zynismus, Verharmlosung und
Aufdeckung. Geb. 72 S., 70 s/w und farbige
Abb. Statt 58.— nur noch Fr. 24.10

Best-Nr. 7-316

Der Schweizer Jura und seine Fossilien.
Geographie, Geologie und Paläontologie
der Nordwestschweiz. Ein Wegweiser fur
Liebhaber und Sammler, zugleich ein
(Kosmos-) Fuhrer in diese wenig bekannte
Ferienlandschaft Geb 136 S., 12 Farbtafeln,
127 Abb. Statt 39.50 nur noch Fr. 16.80

Best -Nr 7-003

Die grossen Eisenbahnrouten der Welt. Em
faszinierender Bildband von Eisenbahnreisen

durch alle Erdteile, durchgehend farbig
und s/w ill. Geb., 370 S., 220x280 mm.
Statt 98 — nur noch Fr. 38.20

Best.-Nr. 9-724

Schweizer Geschichte von P Durrenmatt,
Band 1. Vorgeschichte / Alte Eidgenossenschaft

/ Helvetik Band 2: Von der Gründung

des Bundesstaates bis zum 1 Weltkrieg

/ Vom 2 Weltkrieg bis zur Gegenwart.
Zusammen 1152 S., geb mit zahlreichen
Abb., statt 88.— nur noch Fr. 49.80.

Best.-Nr. 8-279

9000 Zitate aus drei Jahrtausenden, gegliedert

in 42 Kapitel und 486 Sachgebiete. Zitate

- eine Sammlung. 1042 S. geb. Sonderausgabe

Fr. 19.80 Best.-Nr. 9-400

Das grosse Beratungs- und Nachschlagewerk

über Lebens- und Rentenversicherungen

in der Schweiz: Alles über die einzelnen

Versicherungsarten, BVG, Zusatzversicherungen,

Fallbeispiele aus der Praxis,
Fachausdrucke und vieles mehr. Sicherheit durch
Langzeitvorsorge, 294 S. geb. Statt 108.—

nur noch Fr. 24.80 Best -Nr 0-274

Das neue Bild der Berge! Vom Panorama
aus der Vogelperspektive bis zum
atemberaubenden Deatil in Fels und Eis zeigt Toni
Hiebeier eine neue Dimension der Bergfotografie.

Die Alpen im Luftbild. Geb., im
Grossformat (245x325 mm), 256 S., 160

Farbtafeln. Statt 128.— nur noch Fr. 28.95
Best.-Nr. 7-649

Gebrauchen Sie noch den aus Ihrer Schulzeit9

Atlantis Weltatlas, jetzt mit vollkommen

neuen Karten, 208 S durchgehend
farbig, geb. im Format 230x280 mm,
Sonderausgabe nur Fr. 19.80 Best.-Nr 9-320

Lexikon der deutschsprachigen
Gegenwartsliteratur. Begründet von H. Kumsch,
fortgeführt von H Wiesner, ergänzt und
erweitert (Red.-Schluss Mitte 1987) von S.

Cramer. 488 Beitrage von 256 Mitarbeitern
auf 652 S., geb. Statt 128.— nur noch
Fr. 38.20 Best.-Nr 7-544

Das Lexikon fur Ratselspezialisten hilft
Ihnen, jedes Kreuzworträtsel zu losen 175 000
Stichworte mit Buchstabenzahl zu jedem
Begriff. 668 S Sonderausgabe Fr. 12.80

Best.-Nr. 7-544
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